

## Focus IA 加入摩卡慕斯棕 温暖与治愈同在

2023年秋冬,以大面积棕色为主,点缀以少量橘红色的美拉德穿搭走红,其热潮一直延续到2024年,棕色仍然写在秋冬季流行榜单上。日前权威色彩机构潘通(Pantone)发布了2025年流行色——摩卡慕斯(Mocha Mousse),这是一种柔和棕色,色彩温暖而浓郁,视觉感受更为舒适。秋冬中性色的造型搭配中加入摩卡慕斯,是不出错且更能凸显质感的搭配方式,成熟度与正式感也更强,吸睛但不至于扎眼。摩卡慕斯色调偏粉,对黄皮肤的时髦精来说相对显得更友好。

如果担心整体配色太浓烈,可加入一点白色增加造型的清爽度或叠加一些冷色调的彩色,产生强烈的对比同时又令造型相互补充。



▼冷色调的彩色如绿色、蓝色等能进一步增加穿搭层次,令造型碰撞出新活力。



▲搭配同样具有怀旧感的颜色,让复古气质更加凸显。



▲大面积穿着摩卡慕斯色可在领口用白色或浅色做提亮,不挑肤色,也让造型更有视觉重点。

◀一些温暖柔软的织物如羊绒、针织更能体现摩卡慕斯的质感。

## 暖色迎新

### 盘活衣橱单品 温暖新年造型

■新快报记者 梁或/文(资料图片)



## Focus IC 加入奶油黄色 把阳光“穿”在身上

◀深色造型搭配中加入奶油黄色,让整体的穿搭形象充满无限柔美感。



▲淡黄色与别的鲜艳色彩搭配能自然融合,令时髦精的造型装扮脱颖而出。



▲彩色配饰如帽子、围巾、包包、鞋子等在中性色造型中的实用性和美观性如“画龙点睛”。

用细节上的彩色点缀打破单一,让黑、白、灰等中性色拥有更多一分的灵动,同时也带来心情上的愉悦感——淡淡的奶油黄色便是能在细节上增加灵动感的色彩之一,柔和的乳白色基调也可调和冬日造型的“冷冽感”。

如上半身大面积呈现清新视觉,那么为避免整体造型显得过于跳脱,搭配时可加入色系略显厚重的单品,以达到平衡色彩量感的目的,如奶油黄与黑色搭配,不失高级感同时增加暖意融融;如彩色单品用在下半身,则可借助长大衣来控制色彩的出现比例,让色彩处于“若隐若现”的状态,为造型带来灵动生机。

▶基础色系的风衣、大衣可搭粉色围巾或毛衣,令整体造型不显寡淡。



## Focus IB 加入柔和桃粉色 高级与柔美并存

在融合秋冬穿搭的柔和冰淇淋色中,粉色占比挺大,于中性色调和下,粉色也不仅有“少女甜美”的一面,它也可以是浪漫、优雅、高贵的呈现,特别是与中性色搭配,更容易穿出高级感。

与黑色搭配可瞬间平衡粉色的甜美,增添成熟与稳重;而洁白长裤或飘逸白裙,则像“一朵云”,不着痕迹地融入造型。今季更建议用粉色搭卡其色,优雅的本色与冰淇淋色调的相对活泼,带来恰到好处的距离与温度。

还记得2024年度的流行色柔和桃吗?介于粉红与橘色之间的柔和色调清新淡雅,第一眼就带给人舒适温馨的氛围感,十分适合在秋冬季作为彩色点缀运用在造型装扮的中性色单品中,而且柔和桃有着比较广的色域,能带给人优雅包容、细致体贴的温暖氛围。

▼想让造型穿搭表现得更沉稳,可适当增加深色单品的比例。



▲利用下摆、领口、袖口等色彩露出细节增添造型层次感,同时也保留造型的整体简约风。